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Øa- ikB~;Øekuqlkj bdkbZ;ka bdkbZ ij 
vkoafVr 
vad 

oLrqfu"B 
iz'u 

 

vadokj iz'uksa dh la[;k  dqy iz'u 

1 vad 2 
vad 

4 
vad 

5 
vad 

6 vad 

1- Hkkjr esa lalk/ku 10 2 1 & & 1 2 
2- m|ksx 5 1 & 1 & & 1 
3- ifjogu lapkj] fons'kh O;kikj 5 1 & 1 & & 1 
4- vkink izca/ku 5 1 & 1 & & 1 
5- ekufp= iBu ,oa vadu 5 & & & 1 & 1 
6- izFke Lora=rk laxzke ,oa 

mlds i'pkr 
10 2 1 & & 1 2 

7- Lora=rk vkanksyu ls lacaf/kr 
?kVuk,sa 

10 1 & 1 1 & 2 

8- Lora=ksRrj Hkkjr dh izeq[k 
?kkVuk, 

10 1 & 1 1 & 2 

9- Hkkjrh; lafo/kku 6 2 & 1 & & 1 
10- Hkkjrh; iztkra= dh 

dk;Ziz.kkyh 
7 2 & & 1 & 1 

11- iztkra= ds lEeq[k izeq[k 
pqukSfr;ka 

7 2 & & 1 & 1 

12 vkfFkZd fodkl dh dgkuh 5 3 1 & & & 1 
13 lsok {ks= 5 3 1 & & & 1 
14 miHkksDrk tkx:drk 5 3 1 & & & 1 
15 vkfFkZd iz.kkyh ,oa oS'ohdj.k 5 1 & 1 & &  
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funsZ'k%& oLrqfu"B iz'u iz'ui= ds vkjaHk esa fn;s tk;saxsA funsZ'k%& oLrqfu"B iz'u iz'ui= ds vkjaHk esa fn;s tk;saxsA funsZ'k%& oLrqfu"B iz'u iz'ui= ds vkjaHk esa fn;s tk;saxsA funsZ'k%& oLrqfu"B iz'u iz'ui= ds vkjaHk esa fn;s tk;saxsA     

1- iz'u Øekad 1 ls 5 rd oLrqfu"B iz'u gksaxs ftlds vUrxZr fjDr LFkkuksa dh iwfrZ] ,d okD; esa mRrj] esfpax] 
lgh fodYi rFkk lR;&vlR; dk p;u vkfn ds iz'u gksaxsA izR;sd iz'u esa ¼1X5 X5=25½ vad fu/kkZfjr gSA  
2- iz'u Ø- 6 ls 24 iz'u rd izR;sd izdkj ds iz'uksa dh mRrj lhek fuEukuqlkj jgsxhA 
vfr y?kq mRrjh iz'u  2 vad  30 'kCn lhek 
nh?kZ mRrjh; iz'u   4 vad  75 'kCn ls 120 'kCn lhek 
nh?kZ mRrjh; iz'u   5 vad  120 'kCn ls 150 'kCn lhek 
nh?kZ mRrjh; iz'u   6 vad  150 'kCn ls 200 'kCn lhek 
3- oLrqfu"B iz'uksa dks NksM+dj lHkh iz'uksa esa fodYi dk izko/kku j[kk tk;xksA ;g fodYi leku bdkbZ ls rFkk 
leku dfBukbZ Lrj okys gksaxsA  
4- dfBukbZ Lrj & 40% ljy iz'u] 45% lkekU; iz'u] 15% dfBu iz'uA 


